



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Poznaniu
im. prof. Ludwika Bierkowskiego



Dział Zamówień Publicznych
ul. Dojazd 34, 60-631 Poznań
tel. 61-846-47-70,
www.szpitalmswia.poznan.pl
zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl

Poznań, dnia 24.04.2024 roku

ZP/p/8/2024

Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się udzielenie
zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Dostawa sprzętu medycznego: pozycjonerów, parawanów, wąg medycznych, wózków, w tym transportowo-kąpielowych oraz inwalidzkich, stelaży na worki, leżanki drewnianej”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 284 ust. 6 ustawy z dnia 11września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi wyjaśnieniami.

Zestaw zapytań nr 1

Pakiet nr 3 Czy zamawiający dopuści produkt alternatywny do opisanego w SWZ; Elektroniczna waga osobowa klasy III wyposażona jest w poziomice i regulowane nóżki, co pozwala na jej precyzyjne ustawienie. Duży wyświetlacz LCD posiada funkcję obustronnego odczytu wyników.

Dane techniczne wagi:

- Obciążenie maksymalne: 200 kg
- Dokładność: 200 g
- Wyświetlacz LCD, z funkcją odwrócenia kierunku wyświetlania
- Zasilanie: bateryjne lub sieciowe (zasilacz w zestawie)
- Wymiary platformy : 340 x 330 x 65 mm
- Funkcje: TARA, HOLD, BMI, automatyczne wyłączanie.

Dane techniczne:

- zakres pomiaru: 14 - 205 cm
- podziałka: 1 mm
- wymiary: 406 x 585 x 2200 mm
- waga: 4,9 kg

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Zestaw zapytań nr 2

Pakiet nr 4

1. Czy zamawiający dopuści produkt alternatywny do opisanego w SWZ;

Elektroniczna waga osobowa klasy III wyposażona jest w poziomice i regulowane nóżki, co pozwala na jej precyzyjne ustawienie. Duży wyświetlacz LCD posiada funkcję obustronnego odczytu wyników.

Dane techniczne wagi:

- Obciążenie maksymalne: 200 kg
- Dokładność: 200 g
- Wyświetlacz LCD, z funkcją odwrócenia kierunku wyświetlania
- Zasilanie: bateryjne lub sieciowe (zasilacz w zestawie)
- Wymiary platformy : 340 x 330 x 65 mm
- Funkcje: TARA, HOLD, BMI, automatyczne wyłączenie.

Dane techniczne:

- zakres pomiaru: 14 - 205 cm
- podziałka: 1 mm
- wymiary: 406 x 585 x 2200 mm
- waga: 4,9 kg

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet nr 1

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania produktu alternatywnego do opisanego w SWZ, tj.:

Ad. 1 Pozycjoner medyczny pozycji bocznej o wymiarach 72*46*15cm wykonany z polimeru żelowego (wiskoelastomer), wodoodporny, nadający się do dezynfekcji ?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Ad. 1 Pozycjoner medyczny skośny o wymiarach 30*18*12/8 cm wykonany z polimeru żelowego (wiskoelastomer), wodoodporny, nadający się do dezynfekcji ?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Ad. 2 Pozycjoner medyczny głowy o wymiarach 25*20*10 cm wykonany z polimeru żelowego (wiskoelastomer), wodoodporny, nadający się do dezynfekcji ?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Ad. 2 Pozycjoner medyczny głowy o wymiarach 23*20*11,5 cm wykonany z polimeru żelowego (wiskoelastomer), wodoodporny, nadający się do dezynfekcji ?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Ad. 3 Pozycjoner medyczny do operacji tarczycy (pod szyję) o wymiarach 40*30*12 cm wykonany z polimeru żelowego (wiskoelastomer), wodoodporny, nadający się do dezynfekcji ?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Ad. 3 Pozycjoner medyczny do operacji tarczycy (pod szyję) o wymiarach 40*30*8 cm wykonany z polimeru żelowego (wiskoelastomer), wodoodporny, nadający się do dezynfekcji ?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Ad. 4 Pozycjoner medyczny krążek zamknięty o wymiarach 20*7*5 cm wykonany z polimeru żelowego (wiskoelastomer), wodoodporny, nadający się do dezynfekcji ?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Zestaw zapytań nr 3

Czy zamawiający dopuści w część nr.6 wózek transportowo kąpielowy o wymiarach 78cm x198cm? Czy zamawiający dopuści regulację wysokości w przedziale 52cm - 88cm?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający dopuszcza

Zestaw zapytań nr 4

Dotyczy zapisu SWZ Rozdział III pkt 17 a)

1. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dołączenia do oferty dokumentacji techniczno-ruchowej (DTR), dokumentacja techniczno-ruchowa zostanie dostarczona wraz z dostawą sprzętu.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Dotyczy zapisu Rozdział III SWZ pkt 17 c)

2. Czy z uwagi na fakt, że katalogi producenta, jako materiały do ogólnej dystrybucji mogą nie zawierać wszystkich szczegółowych danych parametrów technicznych wyszczególnionej przez Zamawiającego w załączniku nr 2 Zamawiający uzna za wystarczające złożenie materiałów firmowych autoryzowanego dystrybutora? Materiały informacyjne producenta mają charakter

reklamowy, są skierowane do nieoznaczonego adresata i trudno oczekiwać, aby potwierdzały wszystkie parametry techniczne wymagane przez Zamawiającego w konkretnym postępowaniu.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Dotyczy zapisu SWZ Rozdział III pkt 17 g)

3. Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dołączenia do oferty atestu higienicznego PZH; potwierdzającego spełnienie wymagań bezwzględnych? Oferowany wyrób medyczny posiada wszystkie wymagane prawem dokumenty dopuszczające do obrotu (tj. deklaracja zgodności wystawiona przez producenta wyrobu, potwierdzająca spełnienie wszystkich wymagań zasadniczych, które się do niego odnoszą.)

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Dotyczy część 6 OPZ

4. Czy Zamawiający dopuści wózek wykonany z wysokiej jakości stali lakierowanej proszkowo odpornej na korozję i wilgoć?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający dopuszcza.

5. Czy Zamawiający dopuści długość wózka 205cm, szerokość 80 cm?

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający dopuszcza

6. Czy Zamawiający dopuści regulację wysokości w zakresie 50-89cm? Proponowany parametr nieznacznie różni się od wymaganego.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający dopuszcza

7. Czy Zamawiający będzie wymagał wózek z dopuszczalnym obciążeniem min. 200kg? Proponowane rozwiązanie zapewnia bezpieczeństwo pacjenta i personelu, a także trwałość sprzętu o wyższym poziomie niż opisane rozwiązanie, co jest standardem powszechnie stosowanym w placówkach szpitalnych nie wpływającym na cenę.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający dopuszcza

Zestaw zapytań nr 5

Część nr 1

Poz. 1, 2, 4

Prosimy o dopuszczenie pozycjonerów przeciwoleżynowych, które są wykonane z pianki i medycznego żelu silikonowego, pokryte powłoką poliuretanową, rozkładające ciężar ciała i obniżające nacisk powierzchniowy do bezpiecznego poziomu, chroniące przed ryzykiem podrażnienia nerwów, wielokrotnego użytku, o właściwościach niepowodujących podrażnień dla skóry - potwierdzone badaniami wg. normy ISO 10993-10 (Biologiczna ocena wyrobów medycznych – test na podrażnianie uczulanie skóry) i ISO 10993-1 (Biologiczna ocena wyrobów medycznych – ocena biokompatybilności), do dezynfekcji ogólnie dostępnymi środkami, w przypadku uszkodzenia mechanicznego zewnętrznej powłoki żel nie wycieka, przezierny dla promieni RTG, do użytku w środowisku MRI, nieprzewodzące ładunków elektrycznych, wolne od lateksu, możliwość ochłodzenia pozycjonera do temperatury – 12 °C, możliwość ogrzania pozycjonera do temperatury maksimum 40 °C, możliwość użycia pozycjonerów z materacami grzewczymi, oznaczenie CE , gwarancja na wady fabryczne minimum 24 m-ce.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Poz. 1

Prosimy o dopuszczenie pozycjonerów o wymiarach: 350 x 150 x 75 mm

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Poz. 2

Prosimy o dopuszczenie pozycjonerów o wymiarach: 273 x 220 x 135 mm

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Poz. 3

Prosimy o dopuszczenie pozycjonerów przeciwoleżynowych, które są wykonane z medycznego silikonowego elastomeru, antypoślizgowe, zapewniające pełną stabilizację na stole operacyjnym, rozkładające ciężar ciała i obniżające nacisk powierzchniowy do bezpiecznego poziomu, zapewniający cyrkulację powietrza, chroniące przed ryzykiem podrażnienia nerwów, wielokrotnego użytku, o właściwościach nie powodujących podrażnień dla skóry - potwierdzone badaniami wg. normy ISO 10993-10 (Biologiczna ocena wyrobów medycznych – test na podrażnianie uczulanie skóry) i ISO 10993-1 (Biologiczna ocena wyrobów medycznych – ocena biokompatybilności), do dezynfekcji ogólnie dostępnymi środkami, możliwość sterylizacji w autoklawie w temp. 134oC, nieprzewodzące ładunków elektrycznych, wolne od lateksu, możliwość ochłodzenia pozycjonera do temperatury – 12°C, możliwość ogrzania

pozycjonera do temperatury maksimum 40°C, możliwość użycia pozycjonerów z materacami grzewczymi, oznaczenie CE, gwarancja na wady fabryczne minimum 24 m-ce.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Poz. 3

Prosimy o dopuszczenie pozycjonerów o wymiarach: 264 x 220 x 64 mm

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Poz. 4

Prosimy o dopuszczenie pozycjonerów o wymiarach: 200 x 50 mm

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Zestaw zapytań nr 6

dot. załącznik nr 2 do SWZ – dot. Pakiet nr 3 Parawan medyczny teleskopowy 11 szt.

1. Prosimy o określenie do jakiego rodzaju ściany będą mocowane parawany medyczne teleskopowe (płyta GK, ściana murowana itp.). Informacja ta jest niezbędna do zaoferowania odpowiedniego mocowania produktu.

Odpowiedź zamawiającego: Ściany w większości są murowane, niemniej jednak są również ściany z płyty kartonowo gipsowej, zatem mocowanie musi być dopasowane do obu rodzajów ścian.

2. Zwracamy się z prośbą o wskazanie jakiego termin gwarancji Zamawiający oczekuje dla części nr 3.

Odpowiedź zamawiającego; gwarancja na 24 miesiące.

dot. załącznik nr 2 do SWZ – dot. Pakiet nr 8 Stelaż na worki na odpady 12 szt.

Prosimy o określenie czy Zamawiający wymaga do każdej sztuki stelaża na worek 100szt. klipsów z tworzywa czy do całkowitej ilości stelaży (do 12 szt. Stelaży łącznie 100 szt. Klipsów)? Standardowo jeden stelaż posiada 4 klipsy tworzywowe.

Odpowiedź zamawiającego: klipsy do całkowitej ilości stelaży - jest to zapas klipsów do 12 sztuk stelaży łącznie.

dot. załącznik nr 4 do SWZ- oświadczenie

1. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie dołączenia dokumentacji techniczno- ruchowej (DTR) na etapie realizacji tj. przy dostawie przedmiotu zamówienia, jak to się zwyczajowo odbywa w zakresie tego typu dokumentów (dot. części 3 i 8).

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

2. Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że w przypadku gdy karta katalogowa produktu zawiera również wszystkie dane techniczne danego asortymentu ulotka techniczna nie będzie wymagana (dot. części 3 i 8)

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

3. Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o potwierdzenie, że w przypadku wyrobów niemedycznych (część nr 8) wymóg przedłożenia, wpisu lub zgłoszenia do Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych (lub równoważny), jak i deklaracji zgodności (CE) lub certyfikatu CE nie będzie miał zastosowania, zgodnie z faktem iż oznakowaniu CE podlegają wyroby, do których odnoszą się Dyrektywy nowego podejścia, tj: 89/686/EWG, 90/385/EWG, 92/42/EWG, 93/42/EWG, 98/79/WE, 305/2011, 2000/9/WE, 2000/14/WE, 2006/42/WE, 2009/48/WE, 2009/125/WE, 2009/142/WE, 2011/65/UE, 2013/29/UE, 2013/53/UE, 2014/28/UE, 2014/29/UE, 2014/30/UE.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

4. Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie że w przypadku gdy atest higieniczny nie został wymieniony w opisie parametrów formularza asortymentowo- cenowego, wówczas jego przedłożenie nie będzie wymagane (dot. części 3 i 8).

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

dot. załącznik nr 5 umowa §1 ust 5.

1. Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu montażu instalacji uruchomienia przez przeprowadzenia szkolenia w zakresie części nr 3 i 8 ze względu na fakt iż asortyment opisany w tych częściach jest dostarczany złożony, gotowy do użytku a jego obsługa ma charakter typowy.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

2. Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że w przypadku gdy producent nie przewidział dla danego asortymentu konieczności wykonywania przeglądów (części 3 i 8) wymóg §1 ust 5. lit e) nie będzie miał zastosowania.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Zestaw zapytań nr 7

Pytanie nr 1

Dotyczy: Część nr 6 – Wózek transportowo- kąpielowy

Czy zamawiający dopuści równoważny wózek o bardzo zbliżonych parametrach jak niżej?

- wykonany w wodoodpornej technologii - Wodoodporna konstrukcja stalowa malowana katalforetycznie
- długość 203 cm
- szerokość 79 cm
- większa regulacja wysokości 45,5 do 91 cm
- większe możliwe obciążenie 200 kg

Reszta parametrów zgodna.

Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający dopuszcza

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Wyk. w 1 egz.

1/ strona internetowa

2/ a/a

Druk: J. Śmiateńska

Inspektor
ds. Zamówień Publicznych
mgr Joanna Śmiateńska